

# Tachovské listy

Březen 2023



Vážení čtenáři,

březen je v knihovnách již tradičně měsícem čtenářů a čtenářství. Ani v letošním roce tomu nebude jinak a naše tachovská knihovna u toho nebude chybět. Čtrnáctý ročník této celostátní akce na podporu čtenářské gramotnosti se ponese v duchu motta „Zpátky do knihoven“.

Dva roky naší činnost omezoval koronavirus, ještě stále se vyrovnáváme s následky této situace a dopadem na naše čtenáře. Návrat dětí i dospělých do knihovny je pozvolný, a tak chceme využít i letošní kampaň k propagaci naší knihovny mezi širokou veřejností. Rádi bychom vás také pozvali k návštěvě našich akcí, které máme připravené nejen na tento měsíc, ale po celý rok.

V březnu se uskuteční projekt Týden čtení, do kterého se zapojí zdejší mateřské školy. Pro školní děti nabízíme odpolední Klubík, a to každé pondělí a středu. Mohou se těšit na zábavné kvízy, hlavolamy, porovnat své dovednosti u deskových her nebo si vyrobit jednoduchou dekoraci. Děti se také zapojují do výtvarných a literárních soutěží. Ten, kdo má rád šifry, hádanky a rébusy, si může přijít vyzkoušet únikovou hru do světa fantazie. Pro starší děti je připraveno další kolo Pottermánie, kde si prověří své znalosti ze světa Harryho Pottera. Na vítěze této soutěže čeká Ohnivý pohár. A co taková noc v knihovně? Ano, noční dobrodružství čeká na naše malé čtenáře při celostátní akci Noc s Andersenem, která se uskuteční na konci března.

Čtenářům a návštěvníkům oddělení pro dospělé nabízíme pravidelná dopolední setkávání u nabídky nových knih, nechybí tradiční knižní kvízy a malé kreativní dílny. V naší nabídce jsou také akce pro širokou veřejnost, které pořádáme v odpoledních hodinách. Návštěvníci se mohou těšit na besedu a autorské čtení tachovského autora Marcela Trunce a řadu zajímavých cestopisných přednášek.

V nabídce dlouhodobějších projektů je literární soutěž Tachovská renetá, určená pro začínající autory z celé České republiky. Pokud umíte plést nebo háčkovat, můžete se zapojit do projektu DEKAPRORADOST, a společně tak udělat radost klientům v domovech pro seniory. V letošním roce opět navážeme na úspěšné kurzy Trénování paměti a připravujeme sérii kreativních dílen. V naší knihovně již rok úspěšně funguje Semínkovna a také Knihobudka pro veřejnost, která je umístěna ve vestibulu městského úřadu.

Projekt Březen - měsíc čtenářů je dobrá příležitost představit vám všechny naše služby. U nás si můžete nejen půjčovat knihy a časopisy, ale máme i velký výběr audioknih. Návštěvníci mohou využít zdarma internet a provádíme kopírování dokumentů. V nabídce našich služeb najdete i možnost zapůjčení dokumentů z jiných knihoven. Na našich webových stránkách si prostřednictvím on-line katalogu můžete objednávat a rezervovat knihy k vyzvednutí.

Věřím, že některé z uvedených akcí vás oslovily a budeme mít možnost se při nich potkat. Tím naplníme motto „Zpátky do knihoven“.

**Lenka Erretová**  
vedoucí knihovny MKS Tachov



Přední strana obálky: foto Ivana Štroblová

(Ve fotografii na přední straně obálky  
hledáte schovaného lvíčka.)



**Tachovské listy – periodický tisk územního  
samosprávného celku**

Vychází: 11 x ročně

Místo vydávání: Tachov

Vydání číslo 3/2023, 1. 3. 2023

Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01

Tachov, IČ: 00 26 02 31

Náklad: 1600 ks

Neprodejně

Evidence periodického tisku u ministerstva

kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová  
Adresa redakce: Městské kulturní středisko  
Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov  
E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz  
Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.

Text neprošel jazykovou úpravou.

Změna programu vyhrazena, za uskutečnění  
akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

# JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

## RADA MĚSTA NA SVÉ 6. SCHŮZI DNE 9. LEDNA 2023

- **Udělila souhlas** organizátorům hudebního festivalu „TAROCK ROCK PRO TACHOV“ dne 26. 8. 2023 od 14.00 do 1.30 hodin dne 27. 8. 2023 v areálu bývalého koupaliště. Prostor bude pořadateli užíván též dne 25. 8. 2023 od 8.00 do 21.00 hodin pro přípravu areálu na akci.
- Na základě provedeného zadávacího řízení a doporučení hodnotící komise **schválila** jako dodavatele ve veřejné zakázce s názvem „Pořízení techniky pro hospodaření v lesích města Tachova“ firmu Agroobchod-sever, s.r.o., Vodárenská 551, Stochov, IČ: 28420659, za nabídkovou cenu 6 589 000 Kč bez DPH.
- **Jmenovala** členy komise životního prostředí rady města: Ing. Marie Brichtová, Ing. Monika Švandová, Petr Coufal, Karel Machač, RNDr. Miroslav Rolko.
- **Jmenovala** členky komise Sboru pro občanské záležitosti: Alena Baumruková, Jana Faistová, Kamila Bočková, Simeona Kolářská, Marie Mirtlová, Hana Opavová, Věra Peštová, Eva Ratzeková, Jana Váchová, Věra Veselá, Marie Zapletalová, Mgr. Jana Hřčková, Marie Klečatská, Jaroslava Brichtová, Zdeňka Malinová, Milena Kortanová, Věra Martinková, Jana Michalcová. Tajemnicí komise je Marie Kantnerová.

## RADA MĚSTA NA SVÉ 7. SCHŮZI DNE 23. LEDNA 2023

- **Schválila** nezvyšovat nájem nebytových prostor pro rok 2023 o míru inflace stanovenou Českým statistickým úřadem ve výši 15,1 % vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen.

- **Schválila** „Zásady hospodaření s byty ve vlastnictví města Tachova“ s účinností od 1. 2. 2023.
- **Udělila souhlas** organizátorovi hudebního festivalu „Ještě Jeden Revival vol. 1,“ dne 3. 6. 2023 od 17.00 do 22.00 hodin v areálu bývalého koupaliště.
- **Zrušila** usnesení ze dne 29. 6. 2022 ohledně pronájmu restaurace Ve zdi, Zámecká ul. v Tachově o celkové výměře 264 m<sup>2</sup>, objekt restaurace je součástí hradebního systému na pozemku č.p. 324/1 v k. ú. Tachov.
- Na základě doporučení bytové komise **pronajala** 6 uvolněných bytů ve městě.
- **Souhlasila** s nákupem nového služebního vozidla Dacia Duster pro potřeby Městské policie Tachov.
- **Vzala na vědomí** informace o záměru výstavby fotovoltaické elektrárny u Letiště Tachov (k. ú. Oldřichov u Tachova).
- **Vyslovila souhlas** s připojením Města Tachova k akci „Vlajka pro Tibet 2023“ dne 10. 3. 2023.
- **Schválila** příspěvkové organizaci Městské kulturní středisko Tachov, náměstí Republiky 85, přijetí účelově určeného finančního daru ve výši 10 000 Kč od společnosti CM TRANSPORT TACHOV, s.r.o., Oldřichovská 2125, Tachov. Finanční dar je určen na úhradu honoráře účinkujícím festivalu „Dveře jízdrny dokořán 2023“.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města a rady města je k dispozici na webových stránkách města [www.tachov-mesto.cz](http://www.tachov-mesto.cz).

## ODBOR ŠKOLSTVÍ

**Jarní prázdniny** v délce jednoho týdne budou podle sídla školy na okrese Tachov v době **od 13. 3. do 19. 3.**

Jarní prázdniny má v tomto týdnu mimo jiné i sousední okres Domažlice.

**Mgr. Josef Kožnar**

## DÁRCOVSTVÍ KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

**Datum odběrů: 14. března a 28. března**

**Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.**

**Pátek 31. března od 20.00 hod.**

společenský areál Mže

## SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ SPOLEČENSKÉHO AREÁLU MŽE

Město Tachov zve srdečně širokou veřejnost na slavnostní otevření Společenského areálu Mže, který prošel kompletní rekonstrukcí. Konat se bude v pátek 31. března od 20 hodin. Oficiální zahájení provozu se uskuteční v rámci jubilejního 45. ročníku mezinárodního potápěčského festivalu PAF Tachov 2023.

## HASIČI INFORMUJÍ



## JARO PŘICHÁZÍ, DEJME POZOR NA POVODNĚ

Povodeň lze obecně definovat jako přechodné výrazné zvýšení hladiny vodního toku, způsobené náhlým zvětšením průtoku nebo dočasným zmenšením průtočnosti koryta, při kterém hrozí vylití vody ze břehů nebo při němž se již voda vylévá a může způsobit škody. Jedná se převážně o přírodní katastrofy, k nimž dochází vlivem nárazových změn meteorologické situace (přírozené povodně). Způsobují je zejména prudké přívalové deště nebo dlouhotrvající vydatné dešťové srážky.

K povodním může docházet i v zimě a na jaře důsledkem náhlého tání sněhu. Přispívá k tomu promrzlá půda, která rozlitou vodu nevsakuje. Tyto povodně se nejvíce vyskytují na podhorských tocích a projevují se dále i v nížinných úsecích velkých toků.

V zimním období se může objevit i další důvod povodně, kterým jsou ledové jevy na tocích. Jedná se v podstatě o promrznutí toku až na dno, nebo zatarasení řeky ledovými bariérami. Zamrzlé či zaledněné koryto má podstatně omezenou průtočnou kapacitu a představuje hrozbu ledové povodně, jestliže po mrazivém počasí přijde náhle oteplení s velkými dešťovými srážkami. Průtok prudce stoupne a voda se z extrémně zaledněného koryta rozlije. Situaci na řekách a potocích zhoršují i naplavené kmeny stromů a větve.

**Problém v obcích často tvoří propustky a odvodňovací kanály ucpané sněhem a naplaveninami. Kvůli nim dochází k tvorbě lagun na silnicích, případně zaplavení zahrad, garáží a suterénů domů. Pokud se ve vašem okolí nachází problematické místo, informujte včas zástupce obce, případně správce komunikace či vodního toku.**

Pro stanovení povodňového nebezpečí jsou stanoveny **3 stupně povodňové aktivity (SPA)**, závislé na výšce hladiny nebo průtoku. Jestliže vodní tok dosahuje:

1. SPA – znamená to zvýšení hladiny a možnost povodně – **STAV BDĚLOSTI**
2. SPA – je začátek povodně, voda se dostává mimo koryto – **STAV POHOTOVOSTI**
3. SPA – jsou již zaplavovány celé obydlené oblasti – **STAV OHROŽENÍ**

#### **Víte, jak se připravit na povodně?**

- Včas se na svém obecním (městském) úřadě informujte, zda je vaše nemovitost povodněmi ohrožená a jak a kam se budete evakuovat v případě ohrožení při povodni.

- Sledujte povodňovou situaci a její vývoj (příslušný povodňový orgán, TV, rozhlas, internetové stránky ČHMÚ a příslušných povodí).
- Připravte si materiál pro zabezpečovací práce (pytle s pískem, těsnící desky, prkna, fólie, PUR pěna...) na utěsnění dveří, vrat, nízko položených oken, ventilačních otvorů sklepů apod.
- Přestěhujte cenné věci a elektrospotřebiče do vyšších pater. Upevněte věci, které by mohla odnést voda.
- Zaparkujte motorová vozidla na bezpečných místech.
- Připravte si evakuační zavazadlo a připravte na případnou evakuaci i zvířata.
- Při spuštění varovného signálu „Všeobecná výstraha“ sledujte pokyny povodňových orgánů.
- Při vyhlášení evakuace se chovejte disciplinovaně a dbejte pokynů osob provádějících evakuaci a záchranářů. Nezástávejte v oblastech, kde byla vyhlášena evakuace.

**Zdroj: Hasičský záchranný sbor ČR**

MÍSTNÍ  
AKČNÍ  
SKUPINA (MAS)

MAS  
**Zlatá cesta**

MAS Zlatá cesta o. p. s.  
Pivovarská ul. 281, Tachov  
tel.: 373 700 804  
e-mail: mas@zlatacesta.cz  
webové stránky: www.zlatacesta.cz



#### **TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

Je odpolední klub pro děti a mládež ve věku 6–15 let. Každý všední den **13.00–16.00 hod.**

Vstup zdarma

**Kontakt: e-mail: mas@zlatacesta.cz,  
tel. 373 700 801, 723 321 690.**

#### **HERNIČKA PRO DĚTI**

**Otevírací doba pondělí–pátek  
9.00–11.30 hod.**

Možnost využití herny pro děti s kompletním vybavením a se stálým personálním zajištěním. **Vstupné 30 Kč.**

**Kontakt: tel. 373 700 804,  
e-mail: rc.katka@seznam.cz.**

#### **PRONÁJEM PROSTOR**

Nabízíme pronájmy prostor pro pořádání různých rodových aktivit, jako jsou rodinné oslavy, dětské párty, přednášky, školení, výstavy, koncerty atd.  
**Kontakt: tel.: 723 321 690, boskova@zlatacesta.cz.**

#### **KRÁMEK U KATKY**

**Prodej regionálních výrobků.**

Je možné si zakoupit ručně vyráběné dekorace, bytové doplňky, oblečení, bižuterii, svíčky, výrobky uměleckého kováře a mnoho dalšího.

**Otevírací doba: úterý a čtvrtek 16.00–18.00 hod.**  
V případě potřeby volejte na tel. číslo 775 418 782.

Pondělí 13. března v 18.00 hod.

## PROMÍTÁNÍ STARÝCH FILMŮ O TACHOVĚ

**Tachov a Tachované ve 2. části promítání starých filmů Rudolfa Tomšů.**

Program: **Tachov ve dvou světových válkách** – film o tom, co zažili tachovští Němci na frontách, **Tachovský průmysl před válkou** – podnikatelské zážitky, tachovský rodák Peter Kurzeck hovoří o svém dětství v tenkrát německém Tachově, **Šoférův příběh** – film o obdivuhodném člověku, **Báječní muži na plovoucích strojích** – o tom, co se dělo před padesáti lety na řece Mži v Tachově.

Vstupné dobrovolné

Pátek 17. března 17.00–22.00 hod.

## MÍŠA LEICHT A JAN STEHLÍK

**Koncert – netradiční spojení amerického blues a českého folku.**

Míša Leicht je leader bluegrassové skupiny COP, která na české scéně završila již 45. rok. Jan Stehlík je známý z kapely St. Johnny hrající rock'n'roll, boogie a blues, kterou založil v roce 2005 po návratu z USA.

Vstupné 150 Kč

Pokud není uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývalá Rybena).

KLUB ZDRAVÍ



Úterý 7. března v 18.00 hod.

## WELLNESS NAŠÍ MYSLI A TĚLA

**aneb Medicína pro naši mysl a tělo.**

Je naše tělo a mysl jedno? Je náš mozek mobilní nebo sídlí jen v hlavě? Můžeme změnit svůj život k lepšímu?

Přednáší **RNDr. Jarmila Králová, CSc.**, molekularní bioložka Ústavu molekulární genetiky Akademie věd ČR.

## PŘIPRAVUJEME

Úterý 4. dubna v 18.00 hod.

## UMĚNÍ RELAXACE

**Relaxace jako prostředek k zvládnání každodenních stresových situací.**

Správná relaxace je efektivní prevencí syndromu vyhoření, duševního vyčerpání a z nich pramenících psychosomatických poruch, které poslední desetiletí plní ordinace lékařů a nemocničních oddělení pacienty. Relaxace může být také součástí léčby mnoha onemocnění a zároveň pomáhá zdravému rozvoji osobnosti.

Přednáší **PhDr. Mgr. Jiří Bauer, Ph.D.**, klinický psycholog a psychoterapeut.

**Není-li uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývala Rybena).**

Informace, dotazy, připomínky: Ing. Josef Svoboda, e-mail: svoboda.jos@email.cz, mobil: 723 750 383.

# SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE



## Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů sedmého dne Tachov

9.30 hod. – 1. část: diskuse na biblické téma,  
během první části je program pro děti zajištěn.

11.00 hod. – 2. část: kázání – výklad biblického textu.

### Témata 1. části sobotních bohoslužeb v březnu:

- 4. 3. – Nebezpečí chamtivosti
- 11. 3. – Ochota chamtivosti
- 18. 3. – Hospodaření v těžkých časech
- 25. 3. – Odměna za věrnost

Aktuální informace naleznete  
na <https://sbory.casd.cz/tachov>  
nebo volejte na číslo **739 345 675**.

Bohoslužby se konají každou sobotu  
v prostorách klubu Sedmdesátka  
(náměstí Republiky 70, Tachov).

KLUB  
RELAX  
TACHOV



KOTEC o.p.s.  
Klub Relax Tachov  
Rokycanova 4, 347 01 Tachov  
Facebook.com/Klubrelax Kotec  
Instagram.com/klubrelax\_nzdm

vedoucí Mgr. David Klaus

tel.:

608 656 538

e-mail:

vs.tp.tachov@kotec.cz

Mgr. Bc. Beáta Bělohoubková DiS.

tel.:

734 313 205

e-mail:

klub.relax@kotec.cz

### NABÍDKA KLUBU RELAX PRO DĚTI CIZINCŮ

Klub Relax v Tachově (ul. Rokycanova 4) pomáhá se začleněním dětí a dospívajících cizinců prostřednictvím aktivit klubu. K tomu zvlášť nabízíme podporu těmto dětem ve vzdělávání.

Děti a dospívající kromě toho, že mohou v klubu trávit svůj volný čas, využít ho ke společným hrám či rozhovorům, mohou také řešit své individuální obtíže, které souvisí s jejich začleněním do naší společnosti. Kromě podpory vzájemné komunikace v českém jazyce s dětmi mluvíme o kulturních odlišnostech, zvycích, způsobech jednání a podobně. Dětem pomáháme s porozuměním

zadaných úkolů ze školy, umožňujeme jim si vypracovat úkoly, odpovídáme na vše, čemu nerozumí, pomáháme jim orientovat se v možnostech využití volného času ve městě Tachově.

Klub Relax nabízí nejen klientům možnost zdarma využít prostorů a vybavení klubu, dva stolní počítače a internetové připojení, tiskárnu k tisku materiálů do školy a doučování.

Kontaktní osoba:

**Mgr., Bc. Beáta Bělohoubková, DiS.,**  
**e-mail: klub.relax@kotec.cz, tel: 734 313 205.**

## NOVINKA

### ON-LINE PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Vstupenky na všechna představení je nově možné rezervovat a zakoupit on-line na webových stránkách [www.kulturnitachov.cz](http://www.kulturnitachov.cz).

**Sobota 4. března v 17.00 hod.**

kinosál Mže

### SMYSL V NESMYSLNOSTI

**Představení amatérského divadla Kdo se ptal.**

Píše se rok 1940 a do Francie se pomalu vkrádá druhá světová válka. Na farmě Chardinových vládne příjemný stereotyp složený z hospodářských prací a výuky němčiny. Ten je však narušen v momentě, kdy se Němci přiblíží doslova na dostřel. Sice to vypadá, že se boje jenom přeznou kolem a bude klid, pak však vtrhne na farmu s žádostí o pomoc dvojice německých vojáků. Jak se s nastalou situací obyvatelé usedlosti popasují? Můžou si s cizinci porozumět, i když stojí každý na jiné straně fronty? A jaký má celá válka a z ní plynoucí nepřítelství vlastně smysl?

Vstupné 100 Kč

**Neděle 5. března v 16.00 hod.**

Nová scéna Divadla J. K. Tyla v Plzni

### QUO VADIS

**Opera – divadelní předplatné skupiny Svozy (DJKT).**

**Odjezd autobusu:**

autobusové nádraží	14.30 hod.
autobus. zastávka Plzeňská ul.	14.35 hod.

**Pondělí 6. března v 19.00 hod.**

kinosál Mže

### BEST OF FEST – MHFF TOUR

**Přednáší horolezec Honza „Tráva“ Trávníček.**

Přednáška o výstupech na osmitisícové vrcholy v Pákistánu a Nepálu a projekce nejúspěšnějších filmů 39. Mezinárodního horolezeckého filmového festivalu v Teplicích nad Metují.

Horolezec Honza „Tráva“ Trávníček je ambasadorem Best of Fest - MHFF TOUR a je jedním z nejúspěšnějších českých himálajských horolezců.

Program 2,5 hodinového pořadu je rozdělený do dvou částí: projekce vítěznych filmů 39. ročníku MHFF a přednáška Honzy „Trávy“ Trávníčka.

Vstupné 150 Kč

**Středa 8. března v 18.00 hod.**

společenský sál Mže

### TANEČNÍ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

**Zahájení tanečního kurzu pro začátečníky.**

Kurz vedou taneční mistři Naďa a Pavel Cichoví – TŠ Dance Stod.

**Sobota 25. března od 19.00 hod.**

společenský sál Mže

### I. PRODLOUŽENÁ TANEČNÍHO KURZU

Vstupné 150 Kč

**Úterý 28. března v 18.00 hod.**

konferenční sálek areálu Mže

### PROMÍTÁNÍ STARÝCH FOTOGRAFIÍ

**Tachov – hradby, kostely, bývalé koupaliště.**

Cyklus promítání starých fotografií z Tachova připravili pánové Aleš Santner a Slavomír Kozák.

Vstupné dobrovolné



**Pátek 31. března – neděle 2. dubna**  
společenský areál Mže

## PAF TACHOV 2023

**Spaz českých potápěčů pořádá 45. ročník Mezinárodního festivalu potápěčských filmů, fotografií a dětské výtvarné tvorby.**

**Pátek 31. března**

**18.00 hod.** – vernisáž autorské výstavy fotografií Hynka Kašpara Zázračný svět (Muzeum Českého lesa).

**20.00 hod.** – slavnostní otevření zrekonstruovaného Společenského areálu Mže.

– výstava soutěžních fotografií, projekce nominovaných filmů, Ledecká dudácká muzika.

**Sobota 1. dubna**

**9.00–17.00 hod.** – cestopisné a potápěčské přednášky, projekce cestopisných a potápěčských filmů, výstava soutěžních fotografií, výstava kresleného humoru, výstava dětské výtvarné tvorby.

**9.00–15.00 hod.** – dětská výtvarná soutěž, děti dle svého výběru malují některou z vystavených soutěžních fotografií, vyhodnocení v 15.30 hod.

**20.00 hod.** – Společenský ples města Tachova (viz níže).

**Podrobný program festivalu PAF Tachov 2023 najdete na webových stránkách [www.paftachov.cz](http://www.paftachov.cz) a v zadní části Tachovských listů.**

**Sobota 1. dubna od 20.00 hod.**  
společenský areál Mže

## SPOLEČENSKÝ PLES MĚSTA TACHOVA

**K tanci a poslechu zahraje Taneční orchestr Miroslava Novotného z Plzně.**

V programu vystoupí Štěpán Šmída, mistr ČR v mikromagii. V ceně vstupenky je welcome drink a občerstvení formou rautu, slosovateľné vstupenky, tombola. Hlavní cena je týdenní zájezd do Španělska pro dvě osoby. Pořadatelem plesu je Město Tachov ve spolupráci s Klubem sportovního potápění Tachov.

**Předprodej vstupenek v Infocentru na náměstí, tel.: 374 630 000, e-mail: [infocentrum@mkstc.cz](mailto:infocentrum@mkstc.cz).**

**Vstupné 750 Kč**

## PŘIPRAVUJEME

**Pondělí 3. dubna v 19.00 hod.**  
kinosál Mže

## VÁCLAV VYDRA V TALKSHOW VÍTKA MARTINCE

Vítek Martinec si do svého křesla pro hosty zve pravidelně zajímavé osobnosti z hudebního, hereckého i sportovního světa. Formou zábavného rozhovoru bude hostit Václava Vydru, hereckou legendu, kterou má v oblíbě několik generací diváků. Těšit se můžete na zákulisní historky z natáčení, divadla i dosud neodtajněné zajímavosti z jeho života. Prostor bude i pro otázky od diváků.

**Po skončení následuje autogramiáda a focení.**  
**Vstupné 190 Kč**

**Úterý 11. dubna v 19.00 hod.**  
kinosál Mže

## NA OSTRO

**Divadelní představení.**

Manželé Rollie a Dafné se shodou okolností dostanou do tíživé životní situace. Za každou cenu potřebují peníze, stejně jako jejich rodinný přítel kameraman Alex. Jak se ale od pomyslného dna odrazit? Při náhodném setkání s neúspěšnou leč krásnou herečkou se zrodí nápad: natočit film pro dospělé... Snaha těchto filmových amatérů baví diváky po celém světě už řadu let. Originální komedie s originální zápletkou přináší nejen mnoho vtipných scén, ale i nečekaný příběh lásky a překvapivý happy end.

**Vkusně a nevulgárně zpracované lechtivé téma v české premiéře uvádí Agentura Snů.**

**Hrají:** Leoš Noha, Kateřina Kornová, Jaroslav Sypal, Eva Hráská a Petr Vojnar.

**Režie:** Robert Bellan.

**Vstupné 320 Kč**

**Sobota 15. dubna od 19.00 hod.**  
společenský sál Mže

## II. PRODLOUŽENÁ TANEČNÍHO KURZU

K tanci a poslechu zahraje Taneční orchestr  
Miroslava Novotného.

Vstupné 200 Kč

.....

**Čtvrtek 20. dubna v 18.00 hod.**  
kinosál Mže

## PŘEDNÁŠKA HONZY DROBNÉHO

**Chlap bídná, nádoba hříšná a jeho psi zachráněnci napříč kontinenty.**

**Zábavný i poučný cestopisný příběh spisovatele, dobrodruha a muže mnoha profesí.**

Honza je sběratel zážitků, zkušeností, poznání, překonaných překážek a překročených stínů. Zároveň obrovský milovník psů, zvířat, přírody a života. Dnes již realistický a pragmatický, přesto však i nadále snící idealista. Žil a pracoval 6 měsíců v Londýně, 8 měsíců v Peru, 10 měsíců na malém thajském ostrově Koh-Phangan, na koňském statku Václava Vydry a téměř už 2 roky pobývá na severu Švédska.

Během přednášky se dozvíte zajímavosti a uvidíte krásy nejen z bláznivé jižní Ameriky, tropického ráje, dechberoucí fotografie divočiny polárního kruhu, ale také pohádkového Kokořínska či Tachova.

Honza je nesmírně nadaný vypravěč, který zaujme nejen milovníky cestování a psích kamarádů. Jeho promítání je kromě jiného také velmi inspirující a motivující, ideálně se hodící do současné těžké doby.

**V závěru přednášky bude prostor pro otázky publika, autogramiádu a prodej knih.**

Vstupné 80 Kč

**Neděle 23. dubna v 19.00 hod.**  
kinosál Mže

## ADÉLA ELBEL PRVNÍ POLOČAS ROZPADU

**Komička Adéla Elbel žije život, jak nejlíp dokáže. Ale protože to občas zas tak dobře nedokáže, dala vzniknout svému novému 80 minutovému speciálu „Stand up your life: první poločas rozpadu“, ve kterém mluví o tom nejpodstatnějším – tedy sama o sobě.**

Přijďte se přesvědčit, jak dokáže být zábavná, stejně jako nesmlouvavě kritická a díky své lásce k proseccu taky někdy fajn... Tuhle one woman show nechcete propásnout.

Adéla Elbel je stand-up komička a moderátorka, pravidelně vystupuje s pořadem Na stojáka a v televizním pořadu Comedy club. Zabývá se životem v popkulturním odkazu s přesahem do filosofie citátů moudrých lidí.

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 330 Kč

.....

**Středa 26. dubna v 19.00 hod.**  
kinosál Mže

## KOMEDYJANTI 30 + 1 ROK

Výroční představení divadelního spolku  
Komedijanti z Tachova.

Vstupné 100 Kč

.....

**Pátek 28. dubna v 18.00 hod.**  
kinosál Mže

## EXPEDIČNÍ KAMERA 2023

**Oblíbený cestovatelský filmový festival se vrací do Tachova.**

Diváci uvidí filmy s cestovatelskou tematikou, které posbíraly ceny na různých festivalech. Součástí přehlídky filmů bude i tradiční slosování o věčné ceny.

**Více informací na [www.expedicnikamera.cz](http://www.expedicnikamera.cz).**

Vstupné dobrovolné



**Neděle 30. dubna od 15.00 hod.**

zahrada Muzea Českého lesa

## **FILIPOJAKUBSKÁ NOC ANEB REJ ČARODĚJNIC**

Zábavné odpoledne nejen pro děti. Můžete se těšit na hry, hudbu, opékání buřtů, pálení čarodějnice a více.

Akce se koná ve spolupráci s Muzeem Českého lesa v Tachově, DDM Mraveniště Tachov a ZUŠ Tachov.

**Vstupné 50 Kč**

**Od pátku 28. dubna do pondělí 1. května** bude v Knížecí aleji připravená **Čarodějnická procházka s tajenkou**. Trasu si můžete projít kdykoliv (neorganizovaně) během celého prodlouženého víkendu, cestou si vylustíte čarodějnickou tajenku a za odměnu dostanete sladkou odměnu.

**Start trasy bude v altánu u Rychty, kde bude připravený plastový box s tajenkou a plánkem stanovišť.** Trasa dále povede Knížecí alejí k jízdně a zpět po asfaltové cyklostezce pod sjezdovkou kolem hradeb do Muzea Českého lesa.

Na trase vás čeká několik stanovišť s otázkami do tajenky a dozvíte se také zajímavosti o zvyku pálení čarodějnic, stavění a zdobení máje. Během celého víkendu můžete přijít s vylustěnou tajenkou do pokladny v Muzeu Českého lesa, kde dostanete malou sladkou odměnu.

**Pátek 5. května ve 20.00 hod.**

kinosál Mže

## **DARMOŠLAPKY ANEB REPETE, HOŠI!**

**Ochotnické divadlo Máj 21 Chaloupky uvádí lechtivou komedii Zdeňka Hovorky.**

Je krásné unavené letní odpoledne na jednom unaveném venkovském sídle, kde se partička unavených pánů v nejlepších letech oddává lenošení, vínku a snění. Ovšem, kam nemůže čert, nastrčí babu a hned několik! A pak se dějí věci!

**Vstupné 100 Kč**

**Úterý 9. května v 19.00 hod.**

kinosál Mže

## **MLČETI ZLATO**

**Divadelní představení uvádí agentura Harlekýn Praha.**

**Nová francouzská komedie s Danou Morávkovou a Janem Čenským v hlavní roli.**

Ne každá pravda je hezká, tak proč s ní chodit ven. Gaspard a Clémence jsou ještě relativně mladí senioři s velmi slušným důchodem. Žijí v krásném bytě a až na občasně drobné půtky, které jsou jen výrazem jejich temperamentu, je vše tak, jak má být. Jejich syn Lucas se oženil s krásnou Manon a mají spolu malého synka Roberta, kterého prarodiče čas od času hlídají. To vše až do dne, kdy před ústřední dvojicí dojde mezi Lucasem a Manon k prudké hádce. Manon má totiž milence a odjíždí s ním na dovolenou. Když oba mladí odejdou, dojde mezi Gaspardem a Clémence k debatě na téma, co bude dál. Má se Lucas rozvést? Gaspard je pro, Clémence proti. Netrvá to dlouho, názory se vyměňují stále rychleji, až dojde k jisté verbální nešikovnosti a na světlo vylouvají dlouho pečlivě zasunutá tajemství.

**Vstupné 390 Kč**

**Pátek 12. května od 20.00 hod.**

**Sobota 13. května od 20.00 hod.**

společenský sál Mže

## **ZÁVĚREČNÝ PLES TANEČNÍHO KURZU**

**K tanci a poslechu zahraje hudební skupina DM band.**

Vstup pouze ve společenském oblečení.

**Vstupné 250 Kč**

Čtvrtek 18. května v 19.00 hod.

kinosál Mže

## SPLNĚNÝ SEN

**Cestovatel Jiří Kolbaba & jeho exotická diashow.**

V tomto nestandardním pořadu představí cestovatel Jiří Kolbaba množství snímků přírody, lidských tváří, zvířat a situací ze všech šesti kontinentů planety. Exotický výlet objasní specifika některých oblastí, přiblíží subjektivní pocity autora při snímání fotografií a přirozeně motivuje diváky k jejich vlastním cestovatelským projektům a fotografování. Večer plný inspirací mimo jiné objasní mechanismy globálního cestování a zásady kompoziční tvorby.

Vstupné 250 Kč

Sobota 20. května v 15.00 hod.

jízdárna ve Světcích

## VÝROČNÍ KONCERT TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU

Vstupné 150 Kč

Úterý 23. května v 19.00 hod.

kinosál Mže

## SIMONA – SILNÉ ŘEČI STAND-UP COMEDY SHOW

Stand-up comedy show Silné řeči oblíbené slovenské komičky a herečky Simony Salátové.

Obyčejná prvomatkka ze severu, která vychovává svoji ratolest mužského pohlaví bez biopotravin. Vdaná exfeministka, dennodenně snažící se přesvědčit manžela, že i on může být jednou člověkem. Nemá ráda psy a věčně si stěžující důchodce, zbožňuje smích a politiku.

Přijďte si poslechnout nemístné vtipy o věcech, o kterých většina lidí raději nemluví, a zasmát se tomu nejlepšímu, co na slovenské stand-up comedy scéně vzniklo.

Vstupné 350 Kč

## DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN 2023

XXI. ročník letního hudebního festivalu.

Neděle 4. června v 15.00 hod.

**JAKUB PUSTINA & DAN HŮLKA**

Klavírní doprovod Marta Vašková.

Vstupné 300 Kč

Neděle 9. července v 15.00 hod.

**CHRÁMOVÝ SBOR CATHEDRAL CHURCH  
OF ST. BLASII BRUNSWICK (SRN)**

Vstupné 100 Kč

Neděle 23. července v 15.00 hod.

**NORTHAMPTONSHIRE WIND & BRASS BAND  
(VB)**

Vstupné 100 Kč

Neděle 27. srpna v 15.00 hod.

**DUO SIEMPRE NUEVO & EPOQUE QUARTET  
„4+2“**

Vstupné 250 Kč

Neděle 10. září v 15.00 hod.

**DASHA & PAJKY PAJK QUINTET**

Vstupné 450 Kč

Možnost zakoupení abonentní vstupenky za 1 000 Kč (na všechny koncerty).

Vstupenky a AB předplatné jsou v prodeji v IC na náměstí.

Bližší informace e-mail: maroszova@mkstc.cz, tel.: 774 744 830.

KINO

**MKS  
TACHOV**

Kino v sále MKS, nám. Republiky 119  
v březnu nepromítá.

Těšíme se na setkání s vámi u zajímavých filmů, které pro vás už nyní chystáme do nového kinosálu v Areálu Mže.

## ODPOLEDNÍ KLUBÍK PRO DĚTI

Knihovna Tachov, oddělení pro děti připravuje pravidelná odpoledne s názvem Odpolední klubík pro děti. Vždy ve středu nebo v pondělí se mohou děti těšit na tvořivé dílny, zábavné odpoledne u deskových her, čtení nebo odpoledne plné kvízů a hlavolamů.

**středa 1. března** – hádanky a kvízy

**pondělí 6. března** – hádanky a kvízy

**pondělí 20. března** – tvořivá dílna

**středa 29. března** – tvořivá dílna

Počet míst je omezen.

**Pozor změna – přihlašujte se pouze buď na pondělí, nebo na středu – obojí nelze z důvodu stejného programu.**

**Prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.**

Děti se mohou přihlašovat v časech 14.00–15.00 hod. a 15.00–16.00 hod., pouze u tvořivých dílen jsou jiné časy, a to 14.00–15.30 hod. a 15.30–17.00 hod.

**Středa 1. března**

## AMNESTIE ČTENÁŘŮ

V tento den mají čtenáři možnost vrátit své zapomenuté výpůjčky bez sankčních poplatků.

**Úterý 7. března 10.00–12.00 hod.**

## KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE

Účastníci si vyrobí zajímavou jarní dekoraci.

**Tvořivá dílna je zpoplatněna částkou 50 Kč.**

**Úterý 21. března 10.00–12.00 hod.**

## BŘEZNOVÉ SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE

Pro návštěvníky knihovny bude připravena nabídka nových knih, ukázka „čtení do ucha“, poslech audioknih a knižní kvíz.

**Středa 22. března v 18.00 hod.**  
konferenční sálek areálu Mže

## ZÁVĚSLÁK ANEB CO SE DO KNIHY NEVEŠLO...

**Autorské čtení Tachovana Marcela Trunce.**

Přijďte si poslechnout životní příběh člověka, který postupně propadl dvěma těžkým závislostem – alkoholismu a patologickému hráčství.

Večerem provází Karel Johana, hudební doprovod Miroslav Vlňa.

Po skončení přednášky autogramiáda a prodej knih.

**Vstupné 70 Kč**

**Do středy 22. března**

## VELIKONOČNÍ KOLEDA

**Výtvarná jarní soutěž pro děti.**

**Podmínky soutěže:** vybrat velikonoční koledu a nakreslit k ní výkres (jednotlivci – formát A3, kolektivy – možnost větších formátů), text koledy musí být součástí výkresu, každé dítě soutěží pouze s jedním výkresem, jméno dítěte a věk musí být viditelně uvedeno zepředu na výkresu, všechny výkresy budou součástí výstavy, která bude probíhat do konce dubna.

Vyhlášené jsou čtyři kategorie soutěžících:

- kolektiv mladších dětí (do 9 let včetně) – mateřské školy, základní školy, školní družiny a kolektivy rodinné,
- kolektiv starších dětí (od 10 let) – základní školy, školní družiny a kolektivy rodinné,
- jednotlivci mladší děti (do 9 let včetně),
- jednotlivci starší děti (od 10 let).

**Výkresy odevzdejte v knihovně do středy 22. března. Vyhlášení výsledků s předáním cen a zahájení výstavy výkresů se bude konat v pondělí 27. března v 14.30 hod. v dětském oddělení knihovny.**

Středa 29. března 17.00–19.30 hod.

## HOLKY NA HÁČKU

**Jarní kreativní dílna pro dospělé – crossbody kabelka.**

Víte, co je crossbody bag? Ano, je to kabelka s dlouhým popruhem. Je to stylové a praktické. Pokud si chcete jednu takovou originální kabelku uháčkovat společně s námi, přihlaste se do našeho kurzu.

Pro účast je nutná rezervace na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně do 20. března kvůli objednávkám materiálů.

Cena kurzu 270 Kč

Pátek 31. března od 17.00 hod.

## NOC S ANDERSEMEM

**Pouze pro registrované čtenáře dětského oddělení!**

Rok s rokem se sešel a je tady opět akce knihoven na podporu dětského čtenářství, při níž děti nocují v knihovně u příležitosti výročí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena.

**Přihlášky k vyzvednutí v knihovně.**

## POTTERMÁNIE

**Knihovna MKS Tachov vyhlašuje čarodějnickou soutěž.**

Pokud máte zájem se do soutěže zapojit, můžete se informovat o dostupnosti volných míst.

Přihlašovat se mohou čtyřčlenné týmy dětí ze 4. – 6. tříd ZŠ do pátku 24. března v knihovně.

**V pondělí 27. března od 15.00 hod.** se bude konat úvodní informativní schůzka a losování koleji. **Soutěžní projekt bude probíhat od 1. dubna do 31. května.**

5. dubna – Potterkvíz (1. část)

19. dubna – Zkouška obratnosti

3. května – Potterkvíz (2. část)

17. května – Po stopách Harryho

Během každé části budou účastníky soutěže čekat i další bonusové úkoly, které budou plnit jednotlivě i v týmech. **Pottermánie bude ukončena 31. května a 14. června budou vyhlášeny výsledky. Členové vítězného týmu dostanou Ohnivý pohár.**

## TACHOVSKÁ RENETA

Městská knihovna Tachov vyhlašuje XIV. ročník literární soutěže. Soutěž je určena začínajícím autorům z celé ČR.

**Téma: LÁSKA NA PRVNÍ POHLED**

**Pravidla soutěže:**

1. Soutěž je určena pro začínající autory z ČR, kterým je více než 15 let.
2. Je určena pro ženy i muže.
3. Kategorie – PRÓZA, POEZIE.
4. Soutěžící musí dodržet téma.
5. Příspěvky mohou být v rozsahu maximálně

tří stran formátu A4 v elektronické podobě (program Word), velikost písma 12.

6. Každý autor zašle pouze jediný příspěvek na e-mailovou adresu: [pujcovnaknih@mkstc.cz](mailto:pujcovnaknih@mkstc.cz).
7. Osobní údaje (jméno, datum narození, bydliště, telefon, e-mail) musí autoři napsat na samostatný papír, musí připsat souhlas se zařazením svých osobních údajů do databáze soutěžících a se zveřejněním soutěžního textu.
8. Soutěžní příspěvky bude hodnotit porota.
9. Hodnocení je anonymní, uděleno bude 1.–3. místo. Nejúspěšnější práce budou publikovány ve sborníku.
10. Soutěž trvá do 31. srpna 2023.
11. Vyhodnocení soutěže proběhne korespondenční formou v říjnu 2023.

Do soboty 16. září

### „DEKAPRORADOST“

**Městská knihovna Tachov vyhlásila pokračování projektu háčkování a pletení hřejivé deky klientům v domovech pro seniory. Pokud máte chuť tvořit, můžete se až do 16. září do tohoto projektu zapojit.**

A jak na to? Ze zbytků vlny nebo přízí uplette nebo uháčkujte libovolným vzorem čtverce 20x20 cm. Tvořit můžete z pohodlí svého domova a své výrobky pak odnesete do knihovny.

My z vašich výrobků sestavíme a ušijeme deky nebo plédy, které zahřejí a hlavně udělají radost babičkám a dědečkům v tachovských domovech pro seniory.

Kdo chce, může své díly sám sešít tak, aby vznikl obdélník (7x3 čtverce). Pokud už sami nemůžete plést a máte doma zbytky vlny, které již nevyužijete, budeme rádi za jejich darování.

**Pojďme společně udělat někomu radost!**

## SEMÍNKOVNA

**Semínkovna je místo, kde si mohou zahrádkáři sdílet bezplatně své osivo.**

A jak to funguje v praxi? Připravili jsme pro všechny zájemce zásobník, do kterého můžou sami přispívat a ze kterého si mohou, pro svou vlastní potřebu, osivo do svých zahrádek také brát. Vždy by se mělo jednat o osivo, které pochází z vlastních rostlin. Fungování Semínkovny je podobné fungování knihovny. Tak jako se knížky po přečtení vrací do půjčovny, tak při sklizení vaší zeleniny myslíte prosím na sdílení sklizených semínek v naší semínkovně.

**O tomto projektu se můžete více dočíst na: <https://seminkovny.com>.**

## ÚNIKOVKA Z KNIHOVNY

**Úniková hra v knihovně do světa fantasy.**

Máte rádi rébusy, hádanky a šifry? Chcete proniknout do světů - nesvětů, do říše fantasy a tajemna? Pak je naše úniková hra právě pro vás!

**Únikovka je určena zájemcům od 13 let. Počet účastníků na jednu hru jsou maximálně čtyři osoby.**

V případě zájmu zavolejte na telefon 374 722 161, kde se domluvíme na přesný termín a čas.

**Cena pro jednoho účastníka je 30 Kč**

## KNIŽNÍ ZÁCHRANKA DAROVÁNÍ KNIH

**Knihy nevykupujeme, přijímáme pouze darem.**

Knihy darované - zachovalé budou po konzultaci vybrány do fondu Knihovny MKS Tachov. Přijmeme tituly, o kterých víte, že se k nim už nevrátíte. Knihy nabídneme k dalším výpůjčkám čtenářům naší knihovny.

V březnu je zámek pro veřejnost uzavřený. Prohlídky s průvodcem pro velké turistické skupiny lze zajistit po předchozí domluvě. Od 1. 4. se těšíme na viděnou.

Neděle 12. března v 17.00 hod.

### ŽENA A MUŽ V RYTMECH JIŽNÍ AMERIKY

Koncert k oslavě Mezinárodního dne žen, vystoupí kytarové DUO MANERA.

Soňa Vimrová a Miroslav Žára uvedou skladby světově proslulého mistra ve hře na kytaru bandoneon Astora Piazzolly.

**Předprodej vstupenek v IC na náměstí,**  
tel.: 374 630 000,  
e-mail: infocentrum@mkstc.cz.

Vstupné 150 Kč v předprodeji,  
200 Kč na místě

Pátek 31. března v 17.00 hod.  
vernisaž výstavy

### SETKÁNÍ

Společná výstava obrazů malířek Margarety Novotné z Plané a Reny Jedličkové z Karlových Varů.

Obě výtvarnice malují převážně krajinu technikami pastel, olej a akvarel.

Výstava potrvá do 11. června.

Vstupné dospělí a senioři 30 Kč,  
děti zdarma

## PŘIPRAVUJEME

Neděle 2. dubna od 14.00, 15.00 a 16.00 hod.

### ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY 2023

Komentované kostýmované prohlídky, tentokrát na téma „Příjezd Windischgrätzů na letní rodinné sídlo“.

Tak jako každým rokem, i letos se po zimním období vrací knížecí rodina Windischgrätzů z Vídně, aby strávila letní období ve svém rodinném sídle – v tachovském zámku. S celou rodinou přijíždí i nejbližší služebnictvo, které má se stěhováním celou řadu povinností. Největší radost z cestování mají zámecké děti, pro které je pobyt v Tachově veselejší než pobyt ve Vídni.

Knížecí rodina vás seznámí s novinkami u císařského dvora, z kulturního života a paní kněžna představí nejmodernější technické vymoženky, které ve Vídni zakoupila. Paní kuchařka s sebou přiváží i nejnovější kulinářské recepty, a tak se okamžitě pouští do jejich příprav.

Vzhledem k omezené kapacitě doporučujeme zarezervovat si vstupenky na kostýmované prohlídky předem, tel.: 373 700 893,  
e-mail: info@tachovskyzamek.cz.

Vstupné dospělí 130 Kč  
Vstupné děti, senioři nad 65 let,  
studenti do 26 let 110 Kč



**INDIVIDUÁLNÍ POČÍTAČOVÝ KURZ**

Název kurzu	Lektor	Výuka	Cena za kurz (za hod.)	Zahájení	Ukončení
<b>PRÁCE S PC – individuální kurz (10 hod.)</b>	Roman Bartoš	DLE DOHODY	<b>6 000 Kč (600 Kč/hod.)</b>	DLE DOHODY	DLE DOHODY

**INDIVIDUÁLNÍ POČÍTAČOVÝ KURZ (10 hod.)**

- **6 000 Kč/kurz, při dvou osobách 3 000 Kč/os.**
- Individuální kurz je určen pro 1 osobu, max. pro 2 osoby. Podmínkou účasti dvou osob je přibližně stejná znalost práce s počítačem.
- Kurz je rozvržen do 8 lekcí po 75 min., celkem 10 hodin (nebo dle dohody). Konkrétní termín konání včetně data zahájení bude přizpůsoben požadavkům účastníka/ů – nutno zkontaktovat. Kurz se koná v prostorách REVIS.
- Možné oblasti zaměření: úvod do PC; program Word; program Excel; internet a elektronická pošta; program PowerPoint; úpravy obrázků a fotografií.

**POSILOVNA REVIS**

Plně vybavená posilovna se nachází v suterénu budovy REVIS a nabízí možnost sportovní relaxace po náročném dni. Je určena nejen pro muže k vypracování postavy, ale také pro ženy ke zpevnění a formování vybraných partií těla. Zázemí doplňují šatny s uzamykatelnými skříňkami a sprchou.

**Otevírací doba:**

**pondělí až pátek 7.00–20.00 hod.**

**Cena vstupu 60 Kč/60 min.**

(permanenka 5 vstupů 250 Kč, 10 vstupů 500 Kč)

**VENKOVNÍ EXPOZICE  
ZELENÝ PÁS EVROPY**

**V areálu okolo REVISu byla otevřena a široké veřejnosti přístupněna expozice „zelený pás Evropy“.** Čeká zde na vás okružní cesta lemovaná reliéfy zvířat a rostlin, lavičky, na stěnách venkovní učebny jsou umístěny informační panely s tematikou „zeleného pásu“, s jeho vznikem i ochranou. V areálu je také umístěná socha vlka, symbolu divoké přírody či ukázka zaniklé obce Českého lesa. **Venkovní areál u REVISu je volně přístupný pro veřejnost.**

Vybudovaná expozice je součástí projektu „Učíme se Greenbelt“, číslo projektu: 295, který je financován v rámci Programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020.

Více informací najdete na našich webových stránkách [www.revis-tachov.cz](http://www.revis-tachov.cz).

# ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA



Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 722 231

kancelar@zustachov.cz

www.zustachov.cz

**Sobota 25. března 9.00–13.00 hod.**  
zámecký mlýn

## JARNÍ SOUSTŘEDĚNÍ TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU

**Čtvrtek 30. března v 18.00 hod.**  
koncertní sál ZUŠ

## ŽÁKOVSKÝ KOMORNÍ KONCERT

Aktuální informace najdete na webových stránkách školy [www.zustachov.cz](http://www.zustachov.cz) nebo na Facebooku ZUŠ Tachov.

# MUZEUM ČESKÉHO LESA



Třída Miru 447, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek

Středa

Po předběžné dohodě možná změna.

374 722 171

[info@muzeumtachov.cz](mailto:info@muzeumtachov.cz)

[www.muzeumtachov.cz](http://www.muzeumtachov.cz)

9.00–16.00 hod.

9.00–17.00 hod.

Stálé expozice historie, národopisu a přírody, v refektáři gotické sbírky a sousoší Poslední večeře Páně v životní velikosti.

## ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY

Do konce března bude muzeum **o víkendech zavřeno**.

**Otevřeno v rámci příležitostných akcí bude takto:**

Neděle 26. 3. – otevřeno 14.00–17.00 hod.

při Smrtné neděli, kdy bude program Vynášení Morany a proběhnou velikonoční výtvarné dílny.

**Úterý 14. března v 17.00 hod.**  
vernisáž a komentovaná prohlídka výstavy

## PŘÍRODA V POHYBU

Výstava seznamuje se zajímavými druhy savců, ptáků, bezobratlých živočichů, květin, mechů a lišejníků, jež se v nedávné době šířily nebo stále ještě šíří na našem území. Téměř všechny představené druhy je možné vidět nejen na Rokycansku, ale i na Tachovsku.

**Výstava měla premiéru v Muzeu Dr. Bohuslava Horáka v Rokycanech.**

**Výstava potrvá do 30. dubna.**

**Od 1. března do 30. června  
každou středu vstup zdarma.**

Neděle 26. března 14.00–16.00 hod.

## SMRTNÁ NEDĚLE

Vynášení Morany a velikonoční výtvarné dílny.

Již tradičně vyneseme Moranu do Mže, přinese-  
me líto do muzea. V muzeu velikonočně zaměře-  
né výtvarné dílny, drobné občerstvení. Ochutnat  
bude možné například tradiční postní jídlo pu-  
čálku. Vlastní vyfouklé vajíčko vítáno.

.....

Pátek 31. března v 18.00 hod.

vernisaž výstavy

## HYNEK KAŠPAR ZÁZRAČNÝ SVĚT

Výstava fotografií.

Autor vystavoval v pražské a plzeňské ZOO, zis-  
kal 1. místo na festivalu PAF Tachov i prestižní  
umístění Czech Nature Photo.

**Výstava je součástí programu mezinárodního  
potápěčského festivalu PAF Tachov.**

Výstava potrvá do 7. května.

.....

## MÍSTA POSLEDNÍHO ODPOČINKU SLOVÁKŮ V ČECHÁCH, NA MORAVĚ A VE SLEZSKU

Výstava seznamuje s výsledky dokumentace  
slovenských hrobů ve vybraných pohranič-  
ních regionech ČR.

Připravilo ji Dokumentační a muzejní středisko  
slovenské menšiny v ČR z.s. díky finanční pod-  
poře Úřadu vlády ČR, Sekce ochrany lidských  
práv a Úřadu pre Slovákov žijúcich v zahraničí  
SR.

Výstava potrvá do 4. března.

## ŽIVOT V PAVLOVĚ STUDENCI

Panelová výstava věnovaná kulturnímu, spol-  
kovému, náboženskému životu, školství i ob-  
živě obyvatel této dnes zaniklé obce.

Zveřejněno je i množství dobových fotografií.

Výstava vznikla v rámci projektu č. 354 – Stopy  
minulosti Českého lesa. Projekt je financován  
z programu Cíl EÚS Česká republika – Svobod-  
ný stát Bavorsko.

Výstava potrvá do 26. března.

## PŘIPRAVUJEME

Čtvrtek 6. dubna 8.00–15.00 hod.

## PRÁZDNINOVÝ DEN V MUZEU

Děti čeká občůzka hrkačů, tvoření, hry.

Organizační pokyny: pro děti od 6 do 12 let.  
Nástup v 8.00 hodin (muzeum), konec v 15.00  
hodin (muzeum). Jídlo na celý den a nádobu  
na pití s sebou. Pitný režim zajištěn.

**Doporučujeme rezervaci na telefonou  
374 722 171.**

Cena 40 Kč



## TÁBORY – LÉTO 2023

Nabídka letních táborů je od 1. března zveřejněna na webových stránkách [www.ddmtachov.cz](http://www.ddmtachov.cz) a na vývěsce v budově Domu dětí a mládeže Mraveniště Tachov.

**On-line přihlašování bude možné od středy 8. března od 17.00 hod.**

Pondělí 13. března – čtvrtek 16. března

### „JARŇÁKY“ V MRAVENIŠTĚ

#### Sportovně-kulturně tvořivý týden.

Program bude upřesněn na webu DDM Mraveniště.

Nutno přihlásit se předem telefonicky.

Informace: **P. Popovová**

**V průběhu března organizujeme okresní kola předmětových soutěží:** německý jazyk, chemie, anglický jazyk, recitace, Matematický klokan, fyzika, biologie.

Pro veškeré aktualizace či změny sledujte prosím naše webové stránky [www.ddmtachov.cz](http://www.ddmtachov.cz) či Facebook. Děkujeme.

SmeTu



SmeTu z.s. – veřejně prospěšný tachovský spolek

tel.:

731 387 653

e-mail:

Spoleksmetu@gmail.com

webové stránky:

[www.smetu.cz](http://www.smetu.cz)

Facebook:

@spolekSmeTu

**Veřejně prospěšný tachovský spolek SmeTu z.s. se představuje:** SmeTu pro pořádání vzdělávacích, kulturních, společenských, sportovních a dalších aktivit pro rodiny i širokou veřejnost. Chceme propojit místní organizace a aktivní obyvatele s cílem oživit městský život v Tachově a tvořit zde přátelské prostředí pro aktivní rodinný život.

## REALIZUJEME

### DRAK KOROŇÁK

**V březnu upravíme venkovní hru Drak Koroňák zaměřenou na retro hry.**

Na naučné stezce Světecký vrch můžete nepřetržitě bojovat s drakem. Zavzpomínejte na své dětství a přijďte si zahrát společně s vašimi dětmi retro hry.

Bližší informace na stránkách

<https://drakkoronak.cz/> nebo na našem webu.

**Upozornění! Náročná trasa, pouze pro terénní kočárky!**

## HLEDÁME DOBROVOLNÍKY

**#SmeTuDobrovolně**

**Líbí se vám, co děláme?**

**Podpořte nás, potřebujeme to.**

Máte asi tak hodinu týdně čas? Jste aktivní a chcete dělat něco smysluplného a užitečného?

Rádi byste nabídli své znalosti či nápady?

Chcete poznat nové lidi?

## Co to obnáší pomáhat spolku SmeTu?

Nabízí se mnoho způsobů, ale vždy se snažíme, aby u naší činnosti byla pohodová a přátelská atmosféra. Můžete se zapojit do organizace a realizace akcí, administrativně vypomáhat, pracovat manuálně, pomáhat svými odbornými znalostmi – spravování webových stránek, pomoc s PR, atd. Dobrovolníkem se může stát úplně kdokoliv od 15 let, horní věková hranice není omezena.

## Jak se přihlásit?

Zaregistrujte se na stránkách [www.smetu.cz](http://www.smetu.cz) pod odkazem Podpořte nás. Zde najdete link na registrační formulář. Nebo se nám ozvěte, jakkoliv je vám líbno, třeba na e-mail: [spoleksmetu@gmail.com](mailto:spoleksmetu@gmail.com) nebo přes Facebook: [@spolekSmeTu](https://www.facebook.com/spolekSmeTu).

Aktuální informace o jednotlivých akcích a projektech i vše o našem spolku se dozvíte na Facebooku a webových stránkách [www.smetu.cz](http://www.smetu.cz).

**Pojďte s námi oživit Tachov.**

DOMÁCÍ  
HOSPIC  
ZÁPAD



Domácí hospic Západ, z.s.  
nám. Republiky 70, 347 01 Tachov  
e-mail: [hospic@hospiczapad.cz](mailto:hospic@hospiczapad.cz)  
web: [www.hospiczapad.cz](http://www.hospiczapad.cz)

Lucie Davidová, DiS., statutární zástupce tel.: 722 982 914  
Monika Kotenová, ředitelka tel.: 725 173 288

## PŘÍJEM DO PALIATIVNÍ PÉČE, ZÁPŮJČKY POMŮCEK A PORADENSTVÍ

tel.: 601 082 240, [poradna@hospiczapad.cz](mailto:poradna@hospiczapad.cz)  
tel.: 725 033 250, [vrchni@hospiczapad.cz](mailto:vrchni@hospiczapad.cz)

Příjmy do péče a zápůjčka pomůcek po předchozí telefonické domluvě od **pondělí do pátku v čase od 7.30–15.30 hod.**

## POSKYTOVANÉ SLUŽBY DOMÁCÍHO HOSPICE ZÁPAD

- domácí paliativní péče
- zdrav. a soc. služby multidisciplinárního týmu
- sociální poradenství pro klienty, jejich blízké a veřejnost
- psychosociální podpora (psycholog, kaplanka)
- poradenství pro pozůstalé
- zápůjčky pomůcek a zdrav. prostředků
- osvěta pečujících osob

## NÁŠ MULTIDISCIPLINÁRNÍ TÝM

- lékařky, zdravotní sestry, sociální pracovnice, poradkyně pro pozůstalé, psycholog, pastorační pracovník, dobrovolnická pomoc.

**Pro podporovatele je k dispozici účet:  
6169719309/0800.**

Chcete-li se stát pravidelným podporovatelem, zavolejte nebo vyplňte formulář prostřednictvím našich webových stránek [hospiczapad.cz/klub-pratel/](http://hospiczapad.cz/klub-pratel/). Uveďte prosím poznámku k převodu „dar“.

**Děkujeme všem našim podporovatelům.**



Klub s občerstvením, knihami a klidnou atmosférou.  
Vstup volný.

Otevírací doba: úterý–středa 12.00–15.00 hod.  
čtvrtek 12.00–17.00 hod.

## Pravidelný program přes týden

**Úterý a středa od 10.00 hod.**

– mateřský klub Krteček

**Úterý od 18.30 do 20.30 hod.**

– Fusion – rock popový mládežnický sbor s kapelou

**Čtvrtek od 16.00 hod.**

– Dílna plná nápadů

**Čtvrtek od 19.00 hod.**

– literárně diskusní čajovna

**Pátek od 16.00 do 18.00 hod.**

– Royal Rangers

**Neděle od 10.00 do 12.00 hod.**

– bohoslužby Evangelické církve metodistické

## TÉMATA LITERÁRNÍ ČAJOVNY V BŘEZNU:

- 2. 3.** – **Jana Daněčková** čte z knihy Gilberta Keitha Chestertona *Ortodoxie*,
- 9. 3.** – **Dušan Minárik** čte z knihy Stephena Leacocka *Literární poklesky*,
- 16. 3.** – **Martin Schovánek Danes** čte z knihy Rabíndranátha Thákura *Naplnění života*,
- 23. 3.** – **Petr Vaďura** čte z knihy Émila Zoly *Plodnost*,

**30. 3.** – **Petra Plášilová** čte z knihy Jana Balašana *Jsme tady*.

Začátky v 19.00 hod., občerstvení od 18.30, vstup na akce je volný.

## TÉMATA NEDĚLNÍCH BOHOSLUŽEB ECM (začátky v 10.00 hodin)

- 5. 3.** – host na kazatelně: Ivana Procházková, superintendentka Evangelické církve metodistické v ČR
- 12. 3.** – Kristus – Pastýř různých stád, host na kazatelně Petr Vaďura
- 19. 3.** – Jak spouštěli ochrnutého kamaráda dírou ve střeše
- 26. 3.** – O návratu nečistého ducha

Vstup na bohoslužby je volný.

Není-li uvedeno jinak, káže Jana Daněčková.

Záznamy bohoslužeb můžete sledovat online na kanále YouTube po zadání hesla Sedmdesátka.

Podrobnější informace včetně záznamů literárních čtvrtků a kázání naleznete na webových stránkách Sedmdesátky <http://www.umctachov.cz/>.

## KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

(pokud není uvedeno jinak)

Každý březnový pátek vždy v 17.15 hod.

### MODLITBA KŘÍŽOVÉ CESTY

Sobota 11. a 18. března v 16.00 hod.

### KATECHISMUS PRO DOSPĚLÉ

Kurz večerního katechismu a biblická hodina na faře ve farním sále.

V sobotu 11. března bude součástí večerního katechismu také poslech Pergolesiho Stabat Mater.

## OSTATNÍ AKCE

Sobota 25. března 10.00–18.00 hod.

Historický park Bärnau – Tachov

### ZAHÁJENÍ SEZONY V HISTORICKÉM PARKU

Po dlouhé zimní přestávce se opět otevírají brány Historického parku v Bärnau. Účinkující se stěhují do svých domů, zametá se, kutí a opravuje.

**Vstupné dospělí 200 Kč, děti a senioři 125 Kč**

Historický park Bärnau-Tachov zavádí pro letošní rok novinku. Pro obyvatele Tachova se cena vstupného u všech akcí snižuje o 50 procent. Nutno prokázat se dokladem o bydlišti.

### Pravidelné bohoslužby:

- každou středu v 18.00 hod.
- každý čtvrtek v 8.00 hod.  
(mše v latinském jazyce)
- každý pátek v 18.00 hod.
- každou neděli v 10.00 hod.  
(pravidelná farní bohoslužba)

## PŘIPRAVUJE SE

Sobota 1. dubna od 9.30 hod.

### ÚKLID ŘEKY MŽE

**Pojďme společně opět po roce uklidit řeku Mži v Tachově a její okolí.**

Sraz dobrovolníků je tradičně v 9.30 hod. u mostu ve Světcích. S sebou si vezměte pevnou obuv (případně gumovky), pracovní rukavice a hlavně dobrou náladu. Pytle na odpady a jejich následný svoz bude zajištěn pořadateli.

Úklid řeky bude končit na vodácké loděnici u Minerálky, kde se budou opékat špekáčky.

Úklid řeky Mže pořádá Vodácký oddíl Tachov za podpory města Tachova a firmy Tesco stores a.s. Akce je součástí celorepublikového projektu Uklidíme Česko.

**Bližší informace: Karel Mištík,  
tel.: 604 954 568,  
e-mail: Karel30-TC@seznam.cz.**



## PLAVECKÝ AREÁL

Provoz saun v plaveckém bazénu  
ve všední dny 14.00–21.00 hod.  
Víkendy 14.00–19.00 hod.

## PRAVIDELNÉ AKTIVITY V BAZÉNU:

### PLAVÁNÍ S MRAVENIŠTĚM

#### Pondělí (malý bazén)

14.00–15.00 hod. – plavání pro začátečníky  
15.00–16.00 hod. – mini plavání

#### Pondělí (velký bazén)

17.00–18.00 hod. – plavání pro pokročilé

#### Středa (velký bazén)

16.00–17.00 hod. – aquaerobic pro dospělé  
(J. Příbíkova)

#### Čtvrtek (malý bazén)

18.00–19.00 hod. – plavání pro začátečníky

## RYBIČKY

Plavání rodičů s batolaty se koná každou středu od 14.00 do 17.30 hod. pod vedením instruktora plavání Bc. Pavlína Novotné a Hany Riantové (tel: 603 389 366).

Náplní je společný prožitek dětí s rodiči ve vodním prostředí, otužování dítěte, stimulace psychomotorického vývoje, nácvik plaveckých dovedností.

## PLAVÁNÍ SENIORŮ A TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

#### Pátek 13.00–14.00 hod.

plavání, cvičení ve vodě a regenerace  
pro seniory a tělesně postižené.

## ZIMNÍ STADION

V době jarních prázdnin od 13. do 19. března budou výrazně rozšířeny hodiny veřejného bruslení.

Přesný rozpis ledové plochy na zimním stadionu v Tachově najdete na [www.sportoviste-tachov.cz](http://www.sportoviste-tachov.cz).

Sobota 4. března a neděle 5. března

### EXPERT ELEKTRO CUP

turnaj mladších žáků v ledním hokeji

.....

Sobota 11. března a neděle 12. března

### TACHOV CUP

turnaj starších žáků v ledním hokeji

.....

Sobota 18. března a neděle 19. března

### FUN CUP

mezinárodní hobby turnaj v ledním hokeji mužů

.....

Sobota 25. března a neděle 26. března

### WOMEN CHALLENGE

mezinárodní turnaj v ledním hokeji žen





## SPORTOVNÍ HALA

Sobota 4. března 9.00–11.00 hod.  
basketbal

### KVALIFIKACE O MČR MINIŽÁKYŇ U11

Sobota 4. března 12.00–17.00 hod.  
florbal

### PLZEŇSKÁ LIGA ELÉVŮ

Sobota 4. března 18.00–20.00 hod.  
basketbal

### SLAVOJ TACHOV – BK MAR. LÁZNĚ

krajský přebor mužů

Neděle 5. března 8.30–13.00 hod.  
házená

### TURNAJ PŘÍPRAVEK

Sobota 11. března 8.30–16.00 hod.  
házená

### TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKYŇ

Neděle 12. března 10.00–13.30 hod.  
basketbal

### KRAJSKÝ PŘEBOR MINIŽÁKYŇ U11

Sobota 25. března 9.00–15.00 hod.  
florbal

### 2. LIGA DOROSTENCŮ

Sobota 25. března 18.00–20.00 hod.  
basketbal

### SLAVOJ TACHOV – BK KLATOVY

západočeská liga žen

Neděle 26. března 9.00–14.00 hod.  
florbal

### PLZEŇSKÁ LIGA PŘÍPRAVEK

FOTBALOVÝ  
KLUB  
TACHOV



Pobřežní 1357, 347 01 Tachov  
tel.:  
webové stránky:  
FB:

603 788 816  
www.fktachov.cz  
www.facebook.com/fotbalTachov

Neděle 5. března od 13.00 hod.

### FK TACHOV – TJ NÝŘANY

přípravné utkání starších žáků

Sobota 11. března od 10.00 hod.

### FK TACHOV – SK HOŘOVICE

česká divize staršího dorostu

Sobota 11. března od 12.00 hod.

### FK TACHOV – SK HOŘOVICE

česká divize mladšího dorostu

Neděle 12. března od 10.00 hod.

### FK TACHOV – FK HVĚZDA CHEB

přípravné utkání starších žáků

Neděle 19. března od 10.00 hod.

### FK TACHOV – FK OKUĽA NÝRSKO/ ŽELEZNÁ RUDA

krajský přebor starších žáků

Neděle 19. března od 12.00 hod.

## FK TACHOV – FK OKULA NÝRSKO/ ŽELEZNÁ RUDA

krajský přebor mladších žáků

Sobota 25. března od 10.00 hod.

## FK TACHOV – SK MOTORLET PRAHA

česká divize staršího dorostu

Sobota 25. března od 12.00 hod.

## FK TACHOV – SK MOTORLET PRAHA

česká divize mladšího dorostu

Sobota 25. března od 15.00 hod.

## FK TACHOV A – TJ START TLUMAČOV

krajský přebor mužů

Neděle 26. března od 15.00 hod.

## FK TACHOV B – TJ SOKOL KOSTELEČ

okresní přebor mužů

Změna termínů vyhrazena.

## TACHOV PŘED PADESÁTI LETY ANEŽ ROK 1973, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ BŘEZEN

K poslednímu prosinci 1972 bylo na našem okrese 47 225 obyvatel, z toho v Tachově 10 380.

Při příležitosti IX. celostátního setkání zemědělské mládeže v Praze převzali předseda svazácké organizace na učňovské škole v Tachově – Světcích J. Plášek a čestný tajemník S. Trávníček z rukou ministra zemědělství ČSR diplom za první místo v celostátní soutěži ve sběru brambor.

V Tachově se sešel aktiv technickohospodářských pracovníků průmyslových závodů. Cílem bylo seznámit přítomné s kompletní socialistickou racionalizací v průmyslových závodech.

V Tachově dlela delegace představitelů politického a veřejného života z družebních okresů Stadtroda z NDR. Projednávala rozvoj družebních styků mezi našimi okresy.

Hostem celookresního aktivu Českého svazu žen byla Jiřina Švorcová, členka ÚV KSČ, nositelka Řádu práce. Kromě jiného vyprávěla o svých zážitcích a zkušenostech z návštěv v Sovětském svazu.

Na celokrajném aktivu v Mariánských Lázních byl u příležitosti Dne učitelů vyznamenán titulem vzorný učitel Vladimír Krátký z Tachova.

Na aktivu kulturních pracovníků byla oceněna dosavadní činnost některých jednotlivců i kolektivů. Putovní vázu si odnesli zástupci ochotnického divadelního souboru z Bezdruzic a Holostřev a nejlepší zpěvačka populárních písní Blanka Horáčková.

Dva kolektivy rámovkářů (kataristů) z tachovské pily v podnikové soutěži obsadily první místo. Tato ojedinělá soutěž v ČSR je zaměřena na zručnost pracovníků, kvalitu a množství práce. V tom tachovští piláři obstáli na jedničku.

V Lidovém domě se sešli zaměstnanci Plastimatu na technicko-ekonomickém aktivu. V průběhu byli vyhodnoceni jako nejlepší pracovníci celého podniku v roce 1972 H. Frühaufová, V. Čermák, L. Centner, nejlepší zlepšovatelé K. Mourek, J. Haumer a L. Mikuláš.

V ubytovně Plastimatu byl slavnostně otevřen nový Závodní klub pracujících.

Zahrádkáři MO Tachov-střed obohatili svou výroční schůzi přednáškou o pěstování rostlin a okrasných dřevin doprovázenou světelnými obrazy.

Společenský sál tachovské pily patřil rybářům. Sešli se zde na výroční členské schůzi. Zhodnotili úspěchy za kterými bylo vidět především obětavou práci hospodářů a jejich řádnou péči o rybníky a dobré krmení. Nejobětavějšími byli Jaroslav Švarc, Marian Kollár a Josef Král.

Okresního kola soutěže v uměleckém přednesu se zúčastnilo 14 soutěžících. Z tachovských recitátorek zabodovaly: I. kategorie 1. místo Antonie Živčáková, 2. místo Anna Pšeničková. II. kategorie 1. místo Zdenka Hrkalová.

Okresní kulturní středisko pozvalo zájemce o výtvarné umění na okresní výstavu výtvarníků – amatérů našeho okresu. Výstava byla v sále Okresního muzea a vystavovali: Jiří Chmelařík, Ivo Sokol, Judita Balounová a Jindřiška Zelenková, Vladimír Lunčar, Vladislav Barcal.

### KOPANÁ

Lokomotiva Cheb – Dukla 1 : 3  
Dobře hrajícímu mužstvu nebyl kladen žádný odpor a naši po zásluze dali 3 branky.

Baník Příbram – Dukla 4 : 0  
Zkušený soupeř, účastník III. ligy dokázal stoprocentně proměnit všechny brankové příležitosti. Přihlíželo asi 22 promrzlých diváků.

Spartak Chodov – Dukla 1 : 3  
Slabinou byla opět střelba, ale libivá kombinační kopaná.

SK Modřany – Dukla 1 : 1  
Achillovou patou opět střelba.

Baník Sokolov – Dukla 2 : 1  
Baník (III. liga) se stal vítězem celého zimního turnaje.

Baník – Dukla 0 : 0  
Festival nevyužitých šancí vojáků.

Škoda Ostrov – Dukla 1 : 1  
Ve 2. poločase vojáci vytvořili řadu brankových příležitostí, ze kterých jednu využili ke skórování.

Český lev - Dukla Hraničář Č. Budějovice 2 : 0  
Střetly se dva vyrovnané celky. Tachovští podali dobrý výkon. Uspěl Diviš.

Meteor 8 – Dukla 2 : 1  
Generálku na mistrovské boje absolvovali vojáci v Praze. Byl to zápas dvou rozdílných poločasů.

Krajský přebor:  
ZČE Plzeň - Český lev 2 : 2  
ČL podal v zápase bojovný standardní výkon. Výborný Chada.

### ODBÍJENÁ

V Praze se hrálo třetí kolo turnaje o Pohár ÚV ČVŠ v odbíjené žakyň. Družstvo Slavoj se z 15 zúčastněných mužstev umístilo na 2. místě. Do nejlepší šestky turnaje byla ze Slavoj vyhodnocena Alena Veselá. V tachovském družstvu dobře zahrála i Helena Janoušková, Margita Nová, Zdena Adamíková a Irena Jeřábková.

Turnaje o Pohár ÚV ČVV v odbíjené žakyň se zúčastnilo 15 celků. Tachovští obsadili 4. místo. Do nejlepší šestky turnaje byla ze Slavoj Tachov zařazena M. Nová.

### KOŠÍKOVÁ – krajský přebor

Žáci SŠ Cheb – Slavoj 3 : 79  
Sestava: Filo, Bílek, Veselý, Horkulič, Kučera, Vrba, Polívka, Brichta, trenér Johana.

Krajský přebor mužů:  
Slavoj – Baník Sokolov 89 : 57  
Sestava: Kříž, Fořt, Havránek, Gaudek, Šustek, Líbenek, Johana, Dušek, Hradil.

Slavoj – Sokol Toužim 70 : 66  
Doslova basketbalové drama. Střelci: Kříž 32, Fořt 13, Dušek 7, Gaudek 7, Johana 6, Líbenek 5.

TJ Přeštice – Slavoj 63 : 89  
Dobře zahráli Gaudek, Dušek a Kříž.

Plzeň MP – Slavoj 79 : 89  
Vyznamenal se Karel Kříž. Závěr hry byl fantastický.

OV ČSTV pořádal 10. 3. krajské setkání turistů Plzeňského kraje na Bohušově vrchu u Plané. Účast 100 turistů. Byly připraveny čtyři pěší trasy 15 až 20 kilometrů.

BSP TEROZ zorganizovala velkou soutěž ve střelbě na asfaltové holuby. Soutěžila 4 družstva: myslivci a myslivečtí adepti, sportovní potápěči, střelci Svazarmu, zbytek kolektivu BSP. Po velmi úporném ale i nanejdůležitějším vyrovnaném boji zvítězilo družstvo potápěčů. V jednotlivcích Karel Svoboda (myslivec).

Na střelnici SSK probíhala střelecká soutěž účastníků z Tachova, Stříbra a Mariánských Lázní. Pořadí: 1. Neubauer (Mariánské Lázně), Z Tachova 2. Šimák, 3. Fuksa, 4. Veverka, 5. Mates.

Mladé lehké atletky Slavojce zahájily úspěšně sezónu startem na VII. ročníku Běhu lázeňským parkem v Mariánských Lázních. Opět na sebe upozornila Dana Knapíková, v kategorii dorostenek získala 1. místo, 2. místo Kvietoková Anna.

Retro z Tachovské jiskry č. 9–13  
zpracovala Marie Mirtlová

## NABÍZÍM:

- účetní poradenství
- vedení účetnictví a daňové evidence
- zpracování mezd a platů



Kontakt:

Stanislava Průchová

tel.: 774 336 061

e-mail: [ucetni@ucetnictvpruchova.cz](mailto:ucetni@ucetnictvpruchova.cz)



Červený Hrádek prodává slepičky typu **Tetra** hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** – typu Araukana a **Dark Shell** – typu Maranska.

Stáří 16–20 týdnů, cena od 249 Kč/ks

**Prodej: Tachov u vlakového nádraží**  
**Úterý 21. března v 14.30 hod.**  
**Čtvrtek 6. dubna v 15.50 hod.**

Výkup králíciích kožek – cena dle poptávky,  
doprava 189 Kč za celý nákup,  
doporučujeme objednávat.

Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.,  
tel. 601 576 270, 728 605 840,  
[www.drubezcervenyradek.cz](http://www.drubezcervenyradek.cz)

## Reklamní studio NLJ-DESIGN.cz

- autopolep / celopolep
- ochrana laku PPF fólií
- veškeré okenní fólie
- potisk textilu
- pískování předmětů
- tisk všeho druhu
- předměty pro maturanty
- potisk hrnečků

**+420 601 354 353**

**Luční 1791, Tachov 34701**

# Letní dětský tábor

*Myslíte, že to za  
osm dní nejde?*

*Přijedte se  
přesvědčit 😊*

## Střela

1. – 8. 7. 2023

cena 3.900 Kč

táborový areál Rudolfova pila, Pec pod Čerchovem

Jaro, léto, podzim a zima na Chodsku

36 let

táborové

tradice

*přihlašování na adrese:*

*[www.nenuiti.cz/tabor](http://www.nenuiti.cz/tabor)*

Stravování 5x denně, celodenní program pro děti  
a jako vždycky táboráky, výlety, pouť, olympiáda,  
karneval, disko a jasně že nějaké překvápko navíc! 😊.

😊 Těšíte se na nás jako my na vás? 😊 Jiří Neny Nenuiti

Vás srdečně zve na

**autorské čtení Marcela Trunce**

# ZÁVISLÁK

**aneb co se do knihy nevešlo ...**

Přijďte si poslechnout životní příběh člověka, který postupně propadl dvěma těžkým závislostem -  
- alkoholismu a patologickému hráčství.

- Večerem provází Karel Johana.
- Hudební doprovod Miroslav Vlha.
- Autogramiáda a prodej knih.

**STŘEDA 22. 3. 2023 OD 18.00 HOD.  
KONFERENČNÍ SÁLEK KINA MŽE**

**Marcel Trunc**

INFORMACE: KNIHOVNA - TEL: 374 722 161

**VSTUPNÉ 70 Kč**

# MEZINÁRODNÍ FESTIVAL PAF Tachov 2023

www.paftachov.cz

Pátek 31. března

18:00 Muzeum Českého lesa v Tachově

- ♦ Vernisáž autorské výstavy fotografií Hynek Kašpar - „Zázračný svět“.

20:00 Slavnostní otevření zrekonstruovaného

Společenského areálu Mže

- ♦ Welcome drink, Ledecká dudácká muzika.
- ♦ Výstava soutěžních fotografií.
- ♦ Projektce nominovaných filmů.



PODROBNÝ  
PROGRAM



Sobota 1. dubna - Společenský areál Mže

9:00 - 17:00

- ♦ Cestopisné a potápěčské přednášky.
- ♦ Projektce cestopisných a potápěčských filmů.
- ♦ Výstava 150 nominovaných soutěžních fotografií.
- ♦ Výstava soutěžních prací kresleného humoru.
- ♦ Výstava keramiky a kreseb dětské výtvarné soutěže.

9:00 - 15:00 Namaluj svoji fotografii.

- ♦ Dětská výtvarná soutěž. Děti dle svého výběru malují některou z vystavených soutěžních fotografií. Kresby budou ještě tentýž den vyhodnoceny a úspěšným autorům v 15:30 předána ocenění. Odborný dozor a výtvarné potřeby pro děti jsou zajištěny.



## SPOLEČENSKÝ PLES MĚSTA TACHOVA

1. dubna 2023 od 20:00  
Společenský areál Mže

*K tanci a poslechu hraje Taneční orchestr  
Miroslava Novotného z Plzně*

*Dress code Semi formal*

*Vystoupení Štěpána Šmída, mistra ČR v mikromagii  
Slosovatelné vstupenky, tombola  
Hlavní cena týdenní zájezd do Španělska pro 2 osoby  
V ceně vstupného Welcome drink, bohatý raut*

*Vstupné 750 Kč*

*Pořádá Město Tachov ve spolupráci s Klubem sportovního potápění Tachov*

*Předprodej vstupenek: MKS, Infocentrum, Nám. Republiky 55, Tachov  
tel: 374 630 000, email: infocentrum@mkstc.cz*

# Festival potápěčské fotografie, filmu a dětské výtvarné tvorby.

31. 3. - 2. 4. 2023



PROGRAM FESTIVALU



TACHOV

